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3. kolokvij iz fizike
22. marec, 2001

. Skozi okno z enojnim steklom in povrsino I m® vdira v sobo ropot z ulice, z

zvotno mogjo 10 W. Kolik$na je jakost zvoka ob oknu? Kolikna pa je jakost
zvoka ob oknu z dvojnim steklom, ki prepusti 10-krat manj zvo&ne mogi kot okno
z enojnim steklom? (jo = 102 W/m?).

Koliko mora biti debelina igluja (polkrogla), da bo temperatura v njem T; = 6°C,
Ce je temperatura okolice T; = -20°C. Upostevaj, da je toplotna prevodnost ~bitega
snega A = 0.1 W/mK, polmer igluja R = 1 m, v njem pa prebiva eskim, ki oddaja
toplotni tok P = 100 W. Tla obravnavaj kot idealni izolator.

V tropskih krajih vam ledeni &aj pripravijo po naslednjem receptu. Kozarec
napolnijo s kockami ledu, ki tehtajo m; = 100 g. Nato dolijejo Se m, = 200 glajas
temperaturo T; = 30°C. Koliko tekogine pridobimo, ko se temperatura aja izenadi
8 temperaturo ledu pri T3 = 0°C. Upo3tevaj, da je temperatura ledu na zatetku T; =
0°C, specifi¥na talilna toplota ledu g, = 336 kl/kg ter specifitna toplota &aja 4.2
kJ/kgK.

Steklenitko, ki ima pri temperaturi 7) = 20°C volumen ¥; = 1 | napolnimo z
vrotim &ajem s temperaturo T3 = 50°C. Koliko &aja izte&e iz steklenitke, ko jo
odpremo v hribih, kjer je temperatura T3 = 10°C. Temperaturni koeficient
lineamega raztezka stekla je o = 5:10*/K. Raztezanje &aja v tem temperaturnem
obmotju zanemarimo.



